F LOUION DIR

|

L % l;nmnhﬁdﬂd de 550 mL de una disolucién acuosa que contiene 25 g de hidréxido de
fSIﬂI 1,14 M)

2. Caleular la molalidad y la fraccion molar de soluto de una disolucién formada por 20 g de

etanol (CHy-CH-OH) y 100 g de agua.
(Sol: 4.3 m; x (etanol) = 0,07)

‘4 Calcular 1a masa de cloruro de potasio (KCl) que hay en 100 mL de una disolucion acuosa de
KC10,1 M.

4. Describe el procedimiento y los caloulos necesarios para preparar 500 mL de una disolucon
0,1 M de dicromato de potasio (KaCra0O»).

ntidad de una disolucion acuosa de sulfato de sodio (NaS0,) al 8 % en masa se
;Cual serd su molalidad?.

ian de una disolucion de HC del 6 %

2. Calcular la molaridad, molalidac fraccién molar de soluto de una disolucidn acuosa de
acido nitrico {HNDﬂ 1 33.5 % en masa y densidad 1200 Kg/m”
(Sol: 6,38 M ; Bm ; A (HNO3) =0, 126)

‘I.l mgﬂ.lﬂdnd y ln umlahdnd de una disolucion acuosa de acido sulfurico (H:50,) al

ra p " u;n: disolucidn de dcido sulfiirico se anaden 2,5 g de dicho acda sobre agua,
de con mas agua hasta obtener un volumen total de 125 mL, ;Cuil sera la
mmngfL % en masa y molaridad, si su densidad es 1,012 g/mL?

h mh'lﬁﬁﬂ de una disolucién de HCI del 2,5 % en masa y densidad 1,01 giml,
m mhridad gﬂ. molalidad y fraccion molar.
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9. Expresar la concentracién de una disolu
sabiendo que en 3 L de la misma hay 21 gde
(Sol: 7 g/L; 0.7 % v 0,11 M)

10) Determinar la cantidad de hidrdxido de sodio q.n;n,
Tisalucion 0,5 M y densidad 1,016 g/mL. ;Cual serd su ¢

masa?.
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11. Determinar la molaridad, molalidad y fraccién molar de de s
al disolver 12 g de hidrdxido de calcio, cil{ﬂﬂj'l en 200 g de-

es de 1,05 g/ml.
(Sol- 0.8 M : 0,81 m; x CalOH);=0,014)
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“12. Se quieren preparar 100 ml de una disolucidn de hidn sodio al 11 %
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densidad 1.1 E,me JQue cantidad de soluto ﬂm lﬂlﬂ T 150 TOMOETIT Al
como molaridad, g/L, molalidad y fraccion molar?. i
(Sol.: se mecesitan 12,1 g de soluto; 3,025 Molar, 121 giL.; ﬂ,ﬂgnmlll y

@ Se tiene una disolucion acuosa de metanol {-‘lsﬂi{] Sila
0,95 g/cm” v la concentracion es 2 molal, calcular:
a) El % en masa de metanol
b) La molaridad
(Sol: a) 6 % enm masa ; b) 1,79 M)
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*14. Determinar todas las expresiones de la concentracion de una disoluc
6 molal y densidad 1,15 g/mL.

15, Deducir el valor de 1a fraccion molar de una disolucion acunsa que | maolal.

C-PREPARACION DE DISOLUCICHNED A L

1. El 4cido clorhidrico comercial se presenta en botellas con una concentn
queremos preparar 100 mL de una disolucién acuosa L1 M, i
extraer de la botella de acido clorhidrico mmﬂll?. -
(Sol: 8.5 mL)




prepar: “ m’ de disolucion de HC1 1 M. Sin embargo, en el laboratorio solo
 una disolucion dt HCl al 36 % en masa y 1,19 g/mL de densidad. ;Qué volumen

nitric::: ﬂ'lND;‘,I del 30 % en masa y densidad 1,18 g/n
dole después agua hasta llenarlo. Calcular la

racion de h disnluciﬁn resultante e:tpresandnla como molaridad, by e

drE ﬁﬂdﬂ sulfirico del 98 % en masa y densida
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cenala como datos del mismo: densidad 1,40 Kg/L

na botella de acido nitrico
s de ‘caracteristicas de pl:hgrns;dad
necemtarﬁ para preparar 250 mL de una disolucion 0,2 M?.
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y en el laboratono y nombre el mate rial necesanao.
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v
K, € :
uosa de sulfato de sodio (Na;SO,) al B % en masa se
serh su molalidad?.
||||||||||||1
) ( masa soluto
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n° moles soluto

Molaridad s = i
volumen disolucion (L)

GHD _HUn _ GHE Kb o'o@ZVl

ADD Ao 400%

n° moles soluto L 6Hs Ao 1 GOOMJ/D - 0,06'.' A

M=

Molalidad = " . = = e
olalida Hi masa disolvente (kg) A00 A00 C?AUD% - ==

«D Q55~/ f\-ocaao \M CQQ}U.&S

LRI ,.5, ~..-'~'-‘ Raitim s, '“ BRA’ ] Q OH [&CM) = VS

I — v AN
Af = n° moles soluto ) O_Hélé_—- - 06; 24‘5 H 40 %{S

~ volumen disolucién (L) d )

n° molessolute 0 4ol 5

* masa disolvente (kg) (')f! GAls

z O(é?l'( MA-

Az’sq_ps N oH
Uallowo  la wesa 2 o disluesrs
| | Wy =\ by = S00. 102 = 510 4.
o oon \a chslucsh fon 310 Klamw) J—Qum 1%'s (s He &o§Q, 73 *veS'f‘D
* g dicolvenle  si0-185 = dans e L0 diso\eenle

INCHFA masa soluto (g) _5;9_ _ 9% = Q/L
}IIJL — = -
8 volumen disolucion (L) 2
2t T i o, _ masasoluto ..o 50 oo= 2'5 7
) s % masa disolucién 72000
é MADQ ° moles soluto 0vzS ]
A _ Al M= n° mo | jRREmEREN
50 . ,.__-—-'% = 9 355';%015 volumen disolucion (L) 2, :2 H
(%

Na (£ = 23+ 5= 5%

Notas sin archivar pagina 4


Www.yoquieroaprobar.es

Www.yoquieroaprobar.es \}ﬂ@(}@@ T B/Q

~ masasoluto (g) _ 21 . Nk "MMQ e
gfL_vﬂlumendisnlucién{L) ] 2 1 m /Ké 0% s

B n® moles soluto : {)! 2 !
M= volumen disolucion (L) 2 Gl ﬂ 21 %\Q - l—“\J O_g
-
% - masarsnl'ut?’ <100 | = 21 }DD L 0(;(_00 lul(de:uga ﬂcé = :P).Mi 62
masa disolucion 2071

N n°® moles soluto NQCQ 5‘&'0'“/‘9 LQ Mﬁa (QQ )O)J&‘{'o
~ volumen disolucion (L) (o wasa Jota He a2 disolet Soem
Wé\)fww w=v.d & =750 A}Q/. !\016 T L 2GS, N_,0H
0'5: < = e ‘ UAD': ‘2{6?&,
0 25 ERBSEE:
: \ " r =P
M[S'..OQY.O;: OM - iﬁ: Sﬁf\%
B masa soluto (g) _ 5 _ o ~ masa soluto y L 5_ L ! o
g/l= volumen disolucién (L) — a‘ 25 = 20 C‘f/Le Ponas = masa disolucion 100 X Z‘ /{00 A9} /D
11. Determinar la molaridad, r
al disolver 12 g de hidrixido de calcio,

es de 1,05 g/mL.
(Sol: 08 M ;0,81 m; x Ca(OH)=0,014) gt
Hase Jolal = 217¢8 V= 2__/:: LR AL wd =620z 0 o
105
-~ !:.L_.— " 62 A0 _n. n° moles soluto
MD{% 0 (Z& £ n . +n, ~ n° moles soluto + n® moles disolvente A7 gbg )
n° moles soluto =0 4 6 - '8 M '
M= volumen disolucion (L) 0'_202, 0 - __0_4—6_;;;— = O‘OI L/ CQ (0“) 2 = ?MA L 7’4
n — _ 1°molessoluto 04162 , 4 016+ Tg
* masa disolvente (kg) = ;TE"' =0 8 WA
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2.5 qern reparr 100 i, et oo de e veude AR
densidad 1,1 g/mL. ;Qué camidld dtsnlm ool ’ MO S
como molandad, g/l mnhlidmdy m PO L - ATt
(Sol.: se necesitan 12,1 g de soluto; 3,025 Molar, 121 g/L .09 m = 975 %

Mg ' mmE
0 - masa soluto y 4 A = A 00 s> =A7 1 ' \ _
oo masa disolucion 100 A4 O /U(S i MADL%: C'?% = ,112\
f
~ n°moles soluto 03 | —_— iR —
M= humendisolucion (L) =2 M= = 20725 H
‘ 01 Nea OH Y= 4o
= n® moles soluto . 0% L |
masa disolvente (kg) T 0‘007143 T 3 06 HO’AQ. , L
t 7 !
_on n° moles soluto ____,(l_%___. = Or05 _79 “./0(97 F 4 ) F O%)‘U'OL%
£ = n +n, ~ n° moles soluto + n® moles disolvente ~ 0'24 .\;‘[_( Zl
Se tiene una disolucion acuosa de metanol (CH H). Si la densi: AM_D = lovo ¢&
OQSgIm-t’yhconcmméneshmm.dmlw
a) El % en masa de metanol
b) La molaridad | Jo a‘w
(Sol:a) 6 % en masa ; b) 1,79 M) Supo ,
o Ws - o
S moles soluto => L ' I dou \Q,e /o LU }Mﬂga_ ——
masa disolvente (kg) '? = ,{,U_') 4 : (21 ZW,OLg

2 c@s‘;e,aw wala Yoliho Mes A= 2 amolel cH =2

L CY T o =y Cl/
0 - masa soluto g = — lOO z Q [0
o masa disolucion 1%0 AoGY / {ocY= 0 65 l/ = \I = ”20 C'Ui 0&—
~ n°molessoluto .2 - /l(qq M D"S'DL“C‘ 3
~ volumendisoluciéon (L) T 112 =4 Mg L( 47491‘

i:anmtrtmmn' todas las expresiones de la concen
6 molal y densidad 1,15 g/mL.
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Lo disucins 1000 sz 15093 v\“’ (o
* molessol Mas /G2 /@ \M&‘Mﬂc& Slub < wols, o wlubo. 62 =
m = n H‘{DESSDutD => -
masa disolvente (kg) 11561l « ng/ w wOS
= \ZA\&\JU* {wo ag
fiis s 62

Notas sin archivar pagina 6


Www.yoquieroaprobar.es

es
'\
b ~~\ [ CH ) -
(- s ) e MK O
\ ; |
[6DD MA ~ o0 =Y 929700 — S A
. " é
,“ aS ~ 15¢( %‘fdg A - & 4 VUL,
- . r
p UoD i 215 & [
I’ I" ~ E 'g
— < Y34y -~ at = 31598 Isle 6% folufs
[4.3_4'8_7‘7“ “ / J
p— 2 Pan i Va o L I lan 0
n° moles soluto - lan N\ / ) Ll X 31O ..
= - - = A | & Ll & (
volumen disolucion (L) { ¢

Notas sin archivar pagina 7



Www.yoquieroaprobar.es

	Binder1
	Sin-título-1
	2
	3

	2



